
1. 어떤양궁선수가과녁을맞힐확률은
4
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이다. 세번쏘았을때, 적어도

한 번 과녁을 맞힐 확률을 구하여라.
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2. 어떤양궁선수가과녁을맞힐확률은
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3
이다. 네번쏘았을때, 적어도

한 번 과녁을 맞힐 확률은?
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3. 12발을 쏘아서 4발을 명중시키는 포수가 있다. 포수가 3발을 쏘아서
적어도 한 발은 명중시킬 확률을 구하여라.
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4. 15발을 쏘아서 5발을 명중시키는 포수가 있다. 포수가 2발을 쏘아서
적어도 한 발은 명중시킬 확률은?
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5. 주머니 속에 붉은 공이 8개, 노란 공이 6개 들어 있다. 주머니에서
차례로 공을 2개 꺼냈을 때, 적어도 하나는 노란 공일 확률을 구하여
라.(단, 꺼낸 공은 다시 넣지 않는다.)
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6. 주머니 속에 붉은 공이 6개, 노란 공이 4개 들어 있다. 주머니에서
차례로 공을 2개 꺼냈을 때, 적어도 하나는 노란 공일 확률은? (단,
꺼낸 공은 다시 넣지 않는다.)
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7. A , B , C 세 명이 한자 능력 시험 4 급에 합격할 확률이 각각
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,
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일 때, 세 명 중 적어도 한 명은 합격할 확률을 구하여라.
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8. 양궁 선수인 미선이와 명수가 같은 과녁을 향해 활을 쏘았다. 미선이

의 명중률은
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, 명수의 명중률은
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4
일 때, 과녁이 적어도 하나 이상

명중될 확률을 구하여라.
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9. 사격 선수인 진호와 희수가 같은 과녁을 향해 총을 쏘았다. 진호의

명중률은
3

4
, 희수의 명중률은
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일 때, 과녁이 적어도 하나 이상

명중될 확률을 구하여라.
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10. 어떤 자격증시험에 A, B, C가 합격할 확률이 각각
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사람이 합격할 확률이 a, 적어도 한 사람이 합격할 확률을 b일 때,
a + b의 값을 구하여라.
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11. 1부터 1000까지의자연수 중에서 하나를선택할 때, 숫자 0 을 적어도
1개는 포함하는 수를 고를 확률을 구하여라.
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1부터 1000까지의 자연수의 개수는 1000 개이고
⑴ 숫자 0 을 한 개도 포함하지 않는 한 자리 자연수 : 9개
⑵숫자 0을한개도포함하지않는두자리자연수 : 9×9 = 81개
⑶숫자 0 을한개도포함하지않는세자리자연수 : 9×9×9 =

729개
숫자 0 을 적어도 한 개 포함하는 경우는 모든 경우의 수에서 ⑴,
⑵, ⑶의 경우의 수를 뺀 것이므로

구하는 확률은 1 − 9 + 81 + 729
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